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Narozen 
Roku 1973 v Praze. 
 
Studium 
1980 - 1984 základní škola Praha 10 - Kolovraty (1. - 4. třída) 
1984 - 1988 základní škola bří Jandusů, Praha 10 - Uhříněves (5. - 8. třída) 
1988 - 1992 gymnázium Voděradská, Praha 10 - Strašnice, zakončené maturitou 
1992 - 1999 MFF UK, Praha 2 
1999 - promoce na MFF UK (obor Učitelství všeobecně vzdělávacích předmětů - matematika 
a fyzika pro 3. stupeň) 
 
Zaměstnání 
Od 1999 do současnosti - Střední průmyslová škola sdělovací techniky, Panská, Praha 1; učím 
fyziku, technickou fyziku, fyzikální seminář, matematiku a aplikovanou matematiku. 
 
Další odborné působení 
 pravidelná účast na Veletrhu nápadů učitelů fyziky 
 aktivní účast na fyzikálních seminářích projektu Heuréka (od podzimu 2006 jsem 
zodpovědný za průběh regionálního semináře, který se koná na SPŠST Panská) 
 četba odborné literatury 
 vedení a konzultování dlouhodobých maturitních prací studentů 4. ročníků SPŠST 
Panská 
 vedení fyzikálních seminářů určených pro další vzdělávání učitelů základních, 
středních a vysokých škol 
 práce na projektu Multimediální encyklopedie fyziky - projekt, který začal v roce 
2006 jako praktická maturitní práce z fyziky studenta Martina Všetičky a který jsme po 
úspěšném obhájení před maturitní komisí začali dále rozvíjet. Cílem je vytvořit ucelenou a 
plně funkční multimediální encyklopedii fyziky, která by sloužila jako zdroj inspirace, 
poznání, ...  
 práce na projektu Technická fyzika - jedná se o multimediální učebnici Technické 
fyziky. Tento předmět se učí na SPŠST Panská na oborech DGT a OZT ve třetím ročníku 
a dosud pro něj nebyly k dispozici ucelené studijní materiály: ani pro učitele, kteří 
předmět učí, ani pro studenty. 
 a další … 

 
Zájmy 

Mé zájmy se z velké části točí kolem mého povolání a zejména fyziky. Ve volných 
chvílích rád fotografuji. Kromě fotografií do „rodinného alba“ rád fotografuji zajímavé děje, 
předměty nebo situace, které potom mohu použít ve výuce. 

Mezi mé hlavní nezájmy patří dělat zbytečnou práci. Nebráním se pracovat na 
zajímavých projektech, řešení různých problémů, … i když jsou časově náročné, pokud vím, 
že mají smysl a bude z nich nějaký užitek. Ale nemám rád, když vím, že pracuji zbytečně a že 
to stejně nebude mít žádný efekt a smysluplný výsledek! 

Nemám rád, když ze mě lidi dělají blbce! 
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